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                 العلامة: 

   

 

 .........................................................           رقم التسجيل: ........الفوج:       ...................................................الاسم واللقب: .

 

 

 معهد العلوم الاقتصادية  والعلوم التجارية وعلوم التسيير تيبازة -المركز الجامعي مرسلي عبد الله

 ن(:21) الأول التمرين
 ن(8. قدم القيود المحاسبية الخاصة بتأسيس الشركة وتحرير الدفعة الأولى من المساهمات النقدية. )1

  

01/01/2020 
 45612   مساهمات عينية      000 200 2            

الاكتتاب في رأس 
 المال

         1 900 000    
 

 45611   مساهمات نقدية

         1 900 000    
 

 109   رأس المال غير المطلوب

   1011  رأس مال مكتتب غير مطلوب      000 900 1   

 رأس مال مكتتب مطلوب غير مسدد      000 100 4   
 

1012   

     تبعا للعقد التأسيسي رقم ... بتاريخ... للشركة ذات الأسهم ....    

 213   مباني     000 200 2         
الوفاء بالمساهمات 

 مساهمات عينية      000 200 2    العينية
 

45612   

     الوفاء بالمساهمات العينية    

 516   أموال مودعة لدى الموثق      000 600 2         
الوفاء بالمساهمات 

النقدية + تسبيق من 
 مدمحطرف المساهم 

 مساهمات نقدية      000 900 1   
 

45611   

 شركاء، ايداعات مسبقة      000 700      
 

4564   

     إيداع الأموال لدى الموثق    

 512   البنك      000 600 2         
ايداع الأموال في 

 البنك
 أموال مودعة لدى الموثق      000 600 2   

 
516   

     ايداع الأموال في البنك من طرف الموثق     

 1012   رأس مال مكتتب مطلوب غير مسدد      000 100 4         
تعديل جزئي لرأس 

 المال
 رأس مال مكتتب مطلوب مسدد      000 100 4   

 
1013   

     تعديل جزئي لرأس المال    

  

01/06/2020 
 4562   جالبين، رأس مال مطلوب غير مسدد      000 140 1            

 طلب الدفعة الأولى
 المتبقية من رأس المال

 رأس المال غير المطلوب      000 140 1   
 

109   

     طلب الدفعة الأولى المتبقية من رأس المال     
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 1011   رأس مال مكتتب غير مطلوب      000 140 1         
تعديل جزئي لرأس 

 رأس مال مكتتب مطلوب غير مسدد      000 140 1    المال
 

1012   

     تعديل جزئي لرأس المال    

  

01/07/2020 
 512   البنك      000 720               

تسديد الدفعة 
المطلوبة وترصيد 

 التسبيق

 4564   شركاء، ايداعات مسبقة     000 420            

 جالبين، رأس مال مطلوب غير مسدد      000 140 1   
 

4562   

     المطلوبة وترصيد التسبيق تسديد الدفعة    

 1012   رأس مال مكتتب مطلوب غير مسدد      000 140 1         
تعديل جزئي لرأس 

 رأس مال مكتتب مطلوب مسدد      000 140 1    المال
 

1013   

     تعديل جزئي لرأس المال    

 661   أعباء مالية      300 6               
على  تسجيل الفائدة
 حساب جاري للشركاء      300 6           التسبيق

 
455   

     تسجيل الفائدة على التسبيق    

دج. ما هي الاقتراحات 0.111.111قدمت الإدارة مقترح للجمعية العامة العادية لزيادة رأس مال الشركة بقيمة  11/10/2121. بتاريخ 2       
ن(2)المتاحة أمام الجمعية العامة؟   

نعقدة بتاريخ ، وبالتالي لا يمكن للجمعية العامة العادية المليس من صلاحيات الجمعية العامة العادية للمساهمين قرار زيادة رأس المال
حرير الكلي لرأس التبعد تاريخ  عقد دورة غير عاديةالفصل في مقترح الإدارة بزيادة رأس المال. يجب على الجمعية العامة  11/10/2121
.11/10/2122بعد ، أي الالم  
هل يترتب عن -ما هي الخيارات المتاحة أمام باقي الشركاء في هذه الحالة؟ -هل تحل الشركة؟ -أعلن أحد الشركاء الستة إفلاسه:  2122. في 0

 ن(2هذا تسجيلات محاسبية؟ )
  .شركة مساهمة قائمة على الاعتبار الماليلأنها  الشركة لا تحل -
 :احة تتمثل فيالخيارات المت 

 .تستمر الشركة دون تغيير مساهمين جددطرف من ك المفلس يأسهم الشر في حالة حيازة 
مما يلزم  عدد المساهمين أقل من الحد الأدنى القانوني، في هذه الحالة يصبح طرف المساهمين الحاليينمن  ك المفلسيأسهم الشر في حالة حيازة 

 . شركة ذات مسؤولية محدودة في غضون سنةكة إلى للشر  بتغيير الشكل القانونيالمساهمين 
 .عن إفلاس الشريك أي تسجيل محاسبي لا يترتب 

 
 .11/10/2121( من المساهمات النقدية بتاريخ %01طلب الدفعة الأولى )

 الدفة 111\01*008110111    000 140 1    

       420 000    
 %01المساهمة النقدية لمحمد *

 لدفعةالتسبيق على ا
100110111*01\111 

                  6 300    
 2121/10/11إلى  2121/11/11المدة: من 

 الفائدة على تسبيق الدفعة
0210111*1010*0\12 
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 :ن(8) الثانيالتمرين 
 . عداد جدول تحديد نتيجة التصفية.1

 البيان ق م ص   قيمة البيع   ربح   خسارة 

 تثبيتات معنوية      000 20                  -                           -                                000 20             

 مباني      000 400 4          000 000 5          000 600                      -                       

 معدات إنتاج      000 872 1          000 800 1            -                                000 72             

 معدات نقل      000 400             000 360               -                                000 40             

 مخزونات      000 048 3          000 020 3            -                                000 28             

 زبائن      000 400 1          000 300 1            -                                000 100           

 أوراق قبض      000 700             000 700               -                                  -                       

 ديون ضريبية         000 300             000 300               -                                  -                       

   ديون الموردين     000 500             000 500               -                                  -                       

 المجموع      000 600                    000 260           

 نتيجة التصفية      000 340                                               

 مصاريف التصفية      000 160                                               

 ( boni de liquidationنتيجة التصفية )صافي      000 180                                               

 ميزانية بعد التصفية
 الأصول       الخصوم 

 رقم الحساب   البيان   المبالغ   رقم الحساب   البيان    المبالغ  

 215 البنك      000 180 12     101 رأس المال الصادر      000 000 10   

          106 احتياطات      000 000 2      
          128          صافي نتيجة التصفية      000 180         

 المجموع      000 180 12     المجموع      000 180 12   
 
 تسجيل عمليات التصفية في يومية الشركة.. 2
 

            20 000    
 ترصيد حساب التثبيتات المعنوية

  128 
            80 000      280 

        100 000      20   
    

عن التثبيتات المادية التنازل 
 وترصيد المؤونات

    
       7 160 000      512 
       3 600 000      2813 
       1 248 000      2815 
       1 600 000      2818 

     8 000 000      213   
     3 120 000      215   
     2 000 000      218   
        488 000      128   

       3 020 000    
 بيع المخزونات

  512 
            28 000      128 

     3 048 000      31   
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       2 000 000    

 تحصيل الزبائن

  512 
          200 000      491 
          100 000      128 

     1 600 000      411   
        700 000      413   

            60 000    
 تحويل النقدية إلى البنك

  512 
          60 000      53   

          160 000    
 تسديد أتعاب التصفية

  128 
        160 000      512   

          300 000    
 تسديد الديون الضريبية

  401 
        300 000      512   

          500 000    
 تسديد ديون الموردين

  401 
        500 000      512   

     10 000 000    
ترصيد حسابات رأس المال وتوزيع 

 نتيجة التصفية على الشركاء

  101 
       2 000 000      106 
          180 000      128 

   12 180 000      4567   
     12 180 000    

 تسديد الشركاء
  4567 

   12 180 000      512   
 
 حساب نصيب السهم الواحد من التصفية.. 0

 دج/سهم2000= سهم0111\1201810111 السهم من التصفية=نصيب 


